

各 位

会 社 名 BCC株式会社

代表者名 代表取締役社長 伊藤 一彦

(コード:7376 東証グロース)

問合せ先 取締役副社長 管理本部長 岡林 靖朗

(TEL. 06-6208-5030)

#### グッドデジタル株式会社の株式の取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、2025年5月15日開催の取締役会において、以下のとおり、グッドデジタル株式会社(以下、「グッドデジタル」)の株式を取得し、子会社化することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

#### 1. 株式の取得の理由

当社は「創造 誠実 躍進」の企業理念に基づき、IT 営業アウトソーシング事業及びヘルスケアビジネス事業を行っております。

グッドデジタルは、DX支援サービスを展開しており、当社の既存事業及び2025年5月30日(予定)に事業を譲り受けるシソーラス株式会社(2025年4月30日開示「事業譲受に関するお知らせ」参照)の事業とのシナジー効果による事業拡大に資するものと考え、この度グッドデジタルの株式を取得(子会社化)することといたしました。

### 2. 異動する子会社 (グッドデジタル株式会社) の概要

(1)	名	グッドデジタル株式会社
(2)	所 在 地	長野県長野市大字鶴賀権堂町 2312-1
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 荒井 雄介
		・企業戦略の立案、企業革新、企業情報システムの構築及びM&Aに関す
		る支援事業
		・人材育成、能力開発のための教育事業
		・コンピュータのソフトウェア及びハードウェアの企画、研究、開発、設
		計、製造、販売、保守、リース、賃貸及び輸出入並びにそれらに関するコン
		サルティング業務
(4)	事業内容	・インターネット等の通信ネットワーク及び電子技術を利用した各種情報
(4)	尹 未 门 台	提供サービス及び情報収集サービス
		・コンピュータシステムによるデータ入力及びそれに伴う事務処理の受託
		・情報の収集、分析、管理及び処理サービス業、情報提供サービス業並び
		に情報処理に関する研究開発
		・EC(電子商取引)サイト、その他各種ウェブサイトの企画、制作、販
		売、配信、運営及び管理
		・前各号に附帯関連する一切の事業
(5)	資 本 金	500 千円
(6)	設 立 年 月 日	2024年8月20日
(7)	大株主及び持株比率	荒井 雄介 50 株 (100%)

		資 本 関 係 該当事	該当事項はありません。		
(8) 上場会社と当該会社 との間の関係			該当事項はありません。		
	との間の関係		取引関係 該当事項はありません。		
(9)	(9) 当該会社の最近の経営成績及び財政状態				
	決算	期	2024年12月期		
純	資	産	▲1,377 千円		
総	資	産	871 千円		
1	株当たり純資	産	▲27, 554. 66 円		
売	Ŀ i	高	11,046 千円		
営	業利	益	▲1,851 千円		
経	常利	益	▲1,850 千円		
当	期 純 利	益	▲1,877 千円		
1	株当たり当期純利	益	▲37, 554. 66 円		
1	株当たり配当	金	0 円		

### 3. 株式取得の相手先の概要

(1)	氏 名	荒井 雄介
(2)	住 所	長野県長野市大字富竹 780-2
(3)	上場会社と 当該個人の関係	該当事項はありません。

# 4. 取得株式数,取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1) 異動前の所有株式数		式数	0 株 (議決権所有割合: 0.0%)		
(2)	取 得	株 式	数	50 株	
				グッドデジタル株式会社の普通株式	500 千円
(3)	取 得	- 価	額	アドバイザリー費用等(概算額)	一円
				合計(概算額)	500 千円
(4) 異動後の所有株式数		式数	50 株 (議決権所有割合:100.0%)		

# 5. 日 程

(1)	取締役会決議日	2025年5月15日
(2)	契約締結 日	2025年5月15日
(3)	株式譲渡実行日	2025年5月30日 (予定)

# 6. 今後の見通し

本件株式取得による業績への影響につきましては、現在、精査中であります。今後、開示すべき事項が生じた場合には、速やかに開示いたします。